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第４回 目黒区交通バリアフリー推進基本構想改定及び推進協議会 会議録 

 

■開催日時・場所・出席者・次第・配布資料 

日時 令和４年２月７日(月) １５時３０分～１６時１５分 

会場 目黒区総合庁舎 本館１階 E 会議室 

出席者 

 

委員２１名 

（出席名２０名 

欠席１名） 

【出席】 

寺内会長、丹羽副会長、高橋委員、山田委員（代理：岸井）、依田委員、山口委員、小林委

員、山本委員、上野委員、大野委員、木内委員（代理：辻井）、鈴木委員、五島委員（代理：

水鳥）、篠田委員（代理：宮本）、植竹委員（代理：武田）、新井委員、浅川委員、雑賀委員、

竹内委員、中澤委員 

【欠席】 

菊池委員 

【事務局】 

目黒区都市整備部都市計画課 都市計画課長、都市計画係長、都市計画係職員 

次第 １ 開会 

２ 議題（目黒区移動等円滑化促進方針及びバリアフリー基本構想案について） 

３ その他（協議会の今後の予定について） 

４ 閉会 

配布資料 １ 次第 

２ 座席表 

３ 目黒区交通バリアフリー推進基本構想改定及び推進協議会名簿 

４ 目黒区移動等円滑化促進方針及びバリアフリー基本構想案 本編 

５ 目黒区移動等円滑化促進方針及びバリアフリー基本構想案 概要版 

６ 目黒区移動等円滑化促進方針及びバリアフリー基本構想素案からの主な変更内容 

７ 意見票 
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■会議要旨 

１ 開会 

会長 （開会あいさつ） 

事務局 （配布資料の確認） 

２ 目黒区移動等円滑化促進方針及びバリアフリー基本構想案について 

事務局 （目黒区移動等円滑化促進方針及びバリアフリー基本構想案について説明） 

会長 これまでの協議会でいただいたご意見及びパブリックコメントで寄せられたご

意見を反映し、案を作成した。これまで委員の皆さんからいただいたご意見が案に

反映されているかを含めて、ご意見、ご質問があればお願いしたい。 

委員 概ね問題ないと思うが、キャッチフレーズの「だれもが暮らしやすく、優しさと

思いやりのあふれるまち めぐろ」について、「優しさ」「思いやり」という言葉が

少し気になる。バリアフリーの取組は、優しさ、思いやりだけではなく、互いの人

格と個性を理解し、支えあう共生社会の実現である。本編の内容には盛り込まれて

いるが、本来であれば、「人権」「平等」等の単語が該当すると思う。ただし、ダイ

バーシティやインクルージョンといった言葉にすると堅い印象になってしまうた

め、キャッチフレーズとしては良いと思う。 

当事者の方からこのような指摘があるかもしれないということを理解して使用

した方が良いと思う。 

事務局 「目黒区移動等円滑化促進方針及びバリアフリー基本構想」というタイトルがそ

もそも分かりにくいという指摘があった。「移動等円滑化促進方針及びバリアフリ

ー基本構想」というタイトルはこのままとし、親しみやすく、内容をイメージしや

すいように副題を追加した。 

他の委員の皆さまからも、より良いものがあればご意見をいただきたい。 

会長 その他、ご意見、ご質問はあるか。 

意見票も配布しているため、ご意見があれば記載の上、後日ご提出いただきたい。

副題について変更も可能とのことなので、良いキーワードや単語があれば、意見票

に記載いただきたい。 

それでは、先に次の議題の説明に移る。 

３ その他 

事務局 （今後のスケジュールについて説明） 

会長 今後の進め方として、協議会を継続し、現在お集まりいただいている皆さまに定

期的に報告していき、本構想が絵に描いた餅とならないよう、バリアフリー化でき

ている部分、進捗が良くない部分等を共有していきたいとの事務局からの説明であ

った。 

本来であれば、まちを歩いて関係者の皆さまから様々なご意見を伺いながら改定

作業を進めるべきところを、コロナ禍において、思うようにご意見を伺えなかった

一面もある。ある程度は区にご対応いただき、オープンハウス等の様々な試みでご

意見を収集していただいたが、私としては、今後も定期的にそのような場を設けて

バリアフリーを推進していただきたいと思っている。 

その他に、ご意見はいかがか。皆さまからご賛同いただけたということでよいか。 
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（委員から反対意見なし） 

それでは、いただいた意見を以って、協議会として合意とさせていただく。 

配布している案を再度よくご確認いただき、本日の資料について、ご意見があれ

ば２月 14日までご提出いただきたい。 

４ 閉会 

会長 （閉会あいさつ） 

 

以上 


